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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

(Για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις) 

 

      Η Οµοσπονδία Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ν. Θεσσαλονίκης, 

µετά από όσα έχουν συµβεί µε την ανακοίνωση των βάσεων εισαγωγής στα ΑΕΙ και 

ΑΤΕΙ, δηλαδή τις λανθασµένες καταστάσεις επιτυχόντων, την αλλαγή των βάσεων 

και την κατάρτιση νέων πινάκων επιτυχόντων, για τη δηµοσίευση των οποίων δεν 

τηρήθηκαν οι κανόνες δηµοσιότητας που από την έναρξη εφαρµογής του 

συστήµατος τηρούνται, συνεδρίασε χθες 3/9/2007 παρουσία γονέων και 

υποψηφίων που έχουν υποστεί τις συνέπειες των παραπάνω απαράδεκτων 

χειρισµών, αποφάσισε οµόφωνα και απαιτεί: 
 

♦ Τη δηµοσίευση των πινάκων εισακτέων και την ανάρτησή τους σε όλα τα 

σχολεία, όπως κάθε χρονιά γίνονταν. Το ΥΠΕΠΘ µετά το τεράστιο πλήγµα 

που επέφερε στο κύρος του θεσµού των Πανελλαδικών τη φετινή χρονιά, 

έστω την ύστατη στιγµή, οφείλει να στηρίξει τη ∆ηµόσια Εκπαίδευση και να 

αποδείξει µε τις ενέργειές του, ότι οι αρχές της αξιοκρατίας, της 

διαφάνειας, των ίσων ευκαιριών και της ίσης µεταχείρισης αποκαθίστανται 

πλήρως.  

♦ Την ελεύθερη πρόσβαση των υποψηφίων στα γραπτά τους, που µε το Νόµο           

3475/2006 το ΥΠΕΠΘ απαγόρευσε παρά τις αντίθετες απόψεις του 

Συνηγόρου του Πολίτη και της Αρχής Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων.  

♦ Την απόλυτη διαφάνεια στη διενέργεια από το Υπουργείο Εθνικής Άµυνας 

των αθλητικών δοκιµασιών και των ψυχoσωµατικών test, που απαιτούνται 

για την πρόσβαση στις Στρατιωτικές Παραγωγικές Σχολές.   

♦ Την εισαγγελική έρευνα προκειµένου να διαλευκανθεί πλήρως η υπόθεση και 

να αποδοθούν οι ευθύνες σε όποιους αναλογούν, όσο ψηλά και αν 

βρίσκονται. 
 

     Καταδικάζει τη βίαιη σύλληψη γονέα του 9ου Λυκείου Θεσσαλονίκης, που 

διαµαρτυρήθηκε γιατί διαπίστωσε καταστρατήγηση της νοµιµότητας και 

κατάφωρη αδικία σε βάρος του υποψήφιου στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, 

παιδιού του.  
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    Αποφάσισε επίσης να συνδράµει νοµικά και να συντονίσει τους γονείς που τα 

παιδιά τους είναι θύµατα των πρωτοφανών χειρισµών της Κυβέρνησης, ώστε να 

αρθούν οι αδικίες που έχουν γίνει σε βάρος τους. Για το λόγο αυτό καλεί τους 

γονείς σε συνάντηση την Πέµπτη 6/9/2007, στις 17:00 η ώρα, στον 1ο όροφο 

του Ε.Κ.Θ.   

        

      Φτάνει πια η απαξίωση της  ∆ηµόσιας Εκπαίδευσης! Ας σταµατήσει επιτέλους η 

προσπάθεια συγκάλυψης που επιχειρείται συστηµατικά από το ΥΠΕΠΘ και το 

ΥΕΘΑ ώστε να µην αποκαλυφθεί τι πραγµατικά έχει συµβεί. Η Υπουργός Παιδείας, 

ο Υπουργός Εθνικής Άµυνας και ο Πρωθυπουργός ας αναλάβουν τις ευθύνες τους  

για το πλήγµα που δέχτηκε  το κύρος των Πανελλαδικών Εξετάσεων, ο πιο 

αξιόπιστος θεσµός της ελληνικής Πολιτείας. 

 
 

 

Για το ∆.Σ. 
 

Αθ. Μήτσιου, πρόεδρος 

∆. Κετογλίδου, γεν. γραµµατέας 


